
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "BODY AND ACCESSORIES" BRP COMMANDER
STD XT 800R EFI
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "BODY AND ACCESSORIES" BRP COMMANDER
STD XT 800R EFI
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 517302785 В наличии CLIP 10

6 207662044 В наличии SCREW-HEX.FLANGE
DIN.6921 2

17 210262080 Срок поставки от 25 дней SCREW-FORMING
HEX.HD.FL.GM6174 24

32 232081414 Срок поставки от 25 дней NUT-HEXAGONAL
DIN.934 2

35 232561434 Срок поставки от 25 дней NUT-STOP ELASTIC
DIN.985 4

41 232561434 Срок поставки от 25 дней NUT-STOP ELASTIC
DIN.985 7

48 232561434 Срок поставки от 25 дней NUT-STOP ELASTIC
DIN.985 10

60 232561434 Срок поставки от 25 дней NUT-STOP ELASTIC
DIN.985 10

100 233251414 Срок поставки от 25 дней NUT-FLANGE ELASTIC
DIN.6926 2

101 233261414 В наличии NUT-FLANGE ELASTIC
DIN.6926 4

104 234051410 Срок поставки от 25 дней WASHER-FLAT
DIN.125A 4

107 234061600 В наличии WASHER-FLAT
DIN.125A-A2 4

117 234062670 Срок поставки от 25 дней WASHER-FLAT
DIN.9021 A2 2

119 234062670 Срок поставки от 25 дней WASHER-FLAT
DIN.9021 A2 4

122 234062670 Срок поставки от 25 дней WASHER-FLAT
DIN.9021 A2 2

127 234062670 Срок поставки от 25 дней WASHER-FLAT
DIN.9021 A2 7

134 234062670 Срок поставки от 25 дней WASHER-FLAT
DIN.9021 A2 10

146 234062670 Срок поставки от 25 дней WASHER-FLAT
DIN.9021 A2 10

163 234062670 Срок поставки от 25 дней WASHER-FLAT
DIN.9021 A2 5

185 234081410 Срок поставки от 25 дней WASHER-FLAT
DIN.125A 2

187 234082410 Срок поставки от 3 дней WASHER-FLAT
DIN.9021B 2

188 250000048 Срок поставки от 25 дней EXTRUDED PANEL NUT
M6 X 1.0 2

190 250000048 Срок поставки от 25 дней EXTRUDED PANEL NUT
M6 X 1.0 2

193 250000048 Срок поставки от 25 дней EXTRUDED PANEL NUT
M6 X 1.0 2

194 250000048 Срок поставки от 25 дней EXTRUDED PANEL NUT
M6 X 1.0 2



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

196 250000048 Срок поставки от 25 дней EXTRUDED PANEL NUT
M6 X 1.0 4

200 250000048 Срок поставки от 25 дней EXTRUDED PANEL NUT
M6 X 1.0 3

203 250000128 Срок поставки от 25 дней TORX-TRUSS M/S
GM6047M NYLON P 2

204 250000128 Срок поставки от 25 дней TORX-TRUSS M/S
GM6047M NYLON P 2

206 250000146 В наличии TORX-SCREW TRUSS
HEAD PT.K50X1 2

209 250000146 В наличии TORX-SCREW TRUSS
HEAD PT.K50X1 2

217 N/A Срок поставки от 21 дня Not available for this
vehicle 8

219 N/A Срок поставки от 21 дня Not available for this
vehicle 8

225 250000146 В наличии TORX-SCREW TRUSS
HEAD PT.K50X1 5

247 250000146 В наличии TORX-SCREW TRUSS
HEAD PT.K50X1 4

251 250000146 В наличии TORX-SCREW TRUSS
HEAD PT.K50X1 4

253 250000197 В наличии TORX TRUSS M/S M8 X
30 2

255b N/A Срок поставки от 21 дня Not available for this
vehicle 1

255a N/A Срок поставки от 21 дня Not available for this
vehicle 1

255 250000215 Срок поставки от 25 дней
TORX-TRUSS M/S
GM6047M NYLON
PATCH

1

256 250000261 Срок поставки от 25 дней TORX-TRUSS M/S
GM6047M M6 X 16 4

262 250000297 Срок поставки от 25 дней TORX-SCREW TRUSS
HEAD PT.K50 X 20 4

265 250000297 Срок поставки от 25 дней TORX-SCREW TRUSS
HEAD PT.K50 X 20 4

275 250000488 Срок поставки от 25 дней TORX-TRUSS M/S
STLSS 1

279 250000488 Срок поставки от 25 дней TORX-TRUSS M/S
STLSS 6

285 250000350 Срок поставки от 25 дней TORX-TRUSS M/S
STLSS NYLON PAT 2

292 250000398 В наличии TORX-TRUSS M/S
STLSS NYLON PATCH 4

293 250000398 В наличии TORX-TRUSS M/S
STLSS NYLON PATCH 2

296 250000398 В наличии TORX-TRUSS M/S
STLSS NYLON PATCH 4

302 250000350 Срок поставки от 25 дней TORX-TRUSS M/S
STLSS NYLON PAT 2

302 250000371 Срок поставки от 25 дней TORX-TRUSS M/S M6 X
30 STLSS 2

330 250000371 Срок поставки от 25 дней TORX-TRUSS M/S M6 X
30 STLSS 10

336 250100129 Срок поставки от 25 дней PUSH NUT 4



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

341 293150089 Срок поставки от 25 дней PLASTIQUE RIVET
TUFLOK 2

342 293150089 Срок поставки от 25 дней PLASTIQUE RIVET
TUFLOK 2

346 N/A Срок поставки от 21 дня Not available for this
vehicle 12

357 293150089 Срок поставки от 25 дней PLASTIQUE RIVET
TUFLOK 2

371 293150104 В наличии POP RIVET 3/16 2

373 293150104 В наличии POP RIVET 3/16 4

382 293150104 В наличии POP RIVET 3/16 8

393 N/A Срок поставки от 21 дня Not available for this
vehicle 1

394b N/A Срок поставки от 21 дня Not available for this
vehicle 1

394a N/A Срок поставки от 21 дня Not available for this
vehicle 1

397 293450274 Срок поставки от 25 дней AJOUT *INSERT 2

400 293720053 Срок поставки от 25 дней GROMMET 6

403 389804300 Срок поставки от 25 дней PUSH-NUT 2

407 517302785 В наличии CLIP 11

418 705004755 Срок поставки от 25 дней LOWER FRONT FACIA
PROTECTOR 1

433 517302785 В наличии CLIP 10

435 517303439 В наличии KNOB 4

437 517303756 Срок поставки от 25 дней RONDELLE *GROMMET 1

439 705005156 Срок поставки от 25 дней WASHER-OBLONG 2

441 705002409 Срок поставки от 25 дней REEFLECTEUR
REFLECTOR 2

442 705005291 Срок поставки от 19 дней
Removable Hood,
Magnesium. Magnesium
Model

1

442 705004385 Срок поставки от 19 дней Removable Hood, Camo.
Camo Model 1

442 705004384 Срок поставки от 25 дней REMOVABLE HOOD 1

442 705002881 Срок поставки от 25 дней YELLOW REMOVABLE
HOOD 1

443 705002885 Срок поставки от 25 дней LH FRONT FACIA 1

444 705002886 Срок поставки от 25 дней RH FRONT FACIA 1

445 705005533 Срок поставки от 19 дней LH Front Lateral Panel,
Yellow. XT Yellow Model 1

445 705005535 Срок поставки от 25 дней LH FRONT LATERAL
PANEL 1

445 705005541 Срок поставки от 25 дней LH FRONT LATERAL
PANEL 1

445 705005553 Срок поставки от 19 дней
LH Front Lateral Panel,
Magnesium. Magnesium
Model

1

446 705002891 Срок поставки от 25 дней FACIA FRONT
SUPPORT 2

448 705002895 Срок поставки от 25 дней LH DEFLECTOR 1



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

450 705002904 Срок поставки от 25 дней YELLOW LH REAR
LATERAL PANNEL 1

450 705003850 Срок поставки от 25 дней RED LH REAR LATERAL
PANNEL 1

450 705004396 Срок поставки от 25 дней LH REAR LATERAL
PANNEL 1

450 705005297 Срок поставки от 25 дней MAGNESIUM LH REAR
LATERAL PANNEL 1

452 705002915 Срок поставки от 25 дней YELLOW FIXED HOOD 1

452 705005289 Срок поставки от 25 дней MAGNESIUM FIXED
HOOD 1

452 705004380 Срок поставки от 25 дней CAMO FIXED HOOD 1

452 705004379 Срок поставки от 25 дней RED FIXED HOOD 1

455 715001013 Срок поставки от 25 дней FENDER EXTENSION
KIT 1

459 705003306 Срок поставки от 25 дней FRONT FACIA 1

459 705005386 Срок поставки от 19 дней Front Facia. STD Model
Europe 1

461 705003399 Срок поставки от 25 дней BOTTOM DEFLECTOR 1

462 705003513 Срок поставки от 25 дней LH PROTECTOR PLATE 1

463 715001013 Срок поставки от 25 дней FENDER EXTENSION
KIT 1

464 N/A Срок поставки от 21 дня Not available for this
vehicle 1

468 705003624 Срок поставки от 25 дней REAR PROTECTOR
PLATE 1

469 705003627 Срок поставки от 25 дней ENJOLIVEUR CAP 1

470 705003628 Срок поставки от 25 дней RH FLASHER CAP 1

471 705003629 Срок поставки от 25 дней UPPER FACIA 1

472 705003030 Срок поставки от 25 дней YELLOW LH FRONT
FENDER 1

472 705003826 Срок поставки от 25 дней LH FRONT FENDER 1

472 705004376 Срок поставки от 25 дней LH FRONT FENDER 1

472 705005283 Срок поставки от 25 дней LH FRONT FENDER 1

473 705005285 Срок поставки от 25 дней MAGNESIUM RH
FRONT FENDER 1

473 705004375 Срок поставки от 25 дней CAMO RH FRONT
FENDER 1

473 705003827 Срок поставки от 25 дней RED RH FRONT
FENDER 1

473 705003029 Срок поставки от 25 дней RH FRONT FENDER 1

484 705003841 Срок поставки от 25 дней SUPPORT PLATE 12

486 705005299 Срок поставки от 25 дней MAGNESIUM RH REAR
LATERAL PANNEL 1

486 705004395 Срок поставки от 25 дней CAMO RH REAR
LATERAL PANNEL 1

486 705003851 Срок поставки от 25 дней RED RH REAR LATERAL
PANNEL 1

486 705002905 Срок поставки от 25 дней YELLOW RH REAR
LATERAL PANEL 1

487 705004261 Срок поставки от 25 дней SUPPORT PLATE 2



№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

489 705004336 Срок поставки от 25 дней CENTER UPPER FACIA
PROTECTOR 1

490 705005287 Срок поставки от 25 дней MAGNESIUM CVT
INLET COVER 1

490 705004382 Срок поставки от 25 дней CAMO CVT INLET
COVER 1

490 705004381 Срок поставки от 25 дней RED CVT INLET COVER 1

490 705004337 Срок поставки от 25 дней YELLOW CVT INLET
COVER 1

491 705004350 Срок поставки от 25 дней LH UPPER FACIA
PROTECTOR 1

492 705004351 Срок поставки от 25 дней RH UPPER FACIA
PROTECTOR 1

512 N/A Срок поставки от 21 дня Not available for this
vehicle 4

544 705005547 Срок поставки от 25 дней RH CENTER LATERAL
PANEL 1

544 705005549 Срок поставки от 19 дней RH Center Lateral
Panel. XT Model 1

562 705004510 Срок поставки от 25 дней COUPOLE *CUP 24

616 N/A Срок поставки от 21 дня Not available for this
vehicle 1

618 207661644 Срок поставки от 25 дней SCREW-HEX.FLANGE
DIN.6921 4

619 N/A Срок поставки от 21 дня Not available for this
vehicle 4

675 705004819 Срок поставки от 25 дней LH LOWER REAR FACIA
PROTECTOR 1

676 705004820 Срок поставки от 25 дней RH LOWER REAR
FACIA PROTECTOR 1

677 705005546 Срок поставки от 25 дней LH CENTER LATERAL
PANEL 1

677 705005548 Срок поставки от 19 дней LH Center Lateral Panel.
XT Model 1

680 705005113 Срок поставки от 25 дней LH DEFLECTOR 1

681 705005416 Срок поставки от 25 дней RH PROTECTOR PLATE 1

682 706200281 Срок поставки от 21 дня Шайба закаленная 1

686 N/A Срок поставки от 21 дня Not available for this
vehicle 2

769 705005534 Срок поставки от 25 дней YELLOW RH FRONT
LATERAL PANNEL 1

769 705005536 Срок поставки от 25 дней RED RH FRONT
LATERAL PANNEL 1

769 705005543 Срок поставки от 25 дней RH FRONT LATERAL
PANEL 1

769 705005555 Срок поставки от 19 дней
RH Front Lateral Panel,
Magnesium. Magnesium
Model

1

1540 705002894 Срок поставки от 25 дней RH DEFLECTOR 1

1620 708000759 Срок поставки от 25 дней STOPPER-RUBBER 2


